
DIS Slagelse-Sorø  
Referat af bestyrelsesmøde i DIS Slagelse–Sorø  
 

Møde nr.: 2019.02  

Dato og tid: 19-02-2019 kl. 19.00  

Sted: Slagelse Bibliotek, lokale 2  

Fremmødte: Peter Kristensen, Jette Bauer, Jørgen Rygaard, Niels Erik Strandholm, Peter Thomsen  

Afbud: Kate Nielsen, Henning Johansen, Arne Andreasen 

  

Dagsorden:   

1. Godkendelse og underskrift af referat fra seneste møde   

2. Valg af mødeleder  

3. Godkendelse af dagsorden   

4. Orientering siden sidste bestyrelsesmøde, bordet rundt  

5. Økonomi   

6. Forsikring  

7. Forårets arrangementer 2019  

8. Kommende arrangementer med fokus på efteråret 2019  

9. Generalforsamlingen 2019   

10. Kommende bestyrelsesmøder  

11. Eventuelt  

  

Ad. 1 Godkendelse og underskrift af referat fra seneste møde 

Referatet blev godkendt og underskrevet. 

 

Ad. 2 Valg af mødeleder 

Mødeleder blev Jørgen Rygaard 

 

Ad. 3 Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt. 

 

Ad. 4 Orientering siden sidste bestyrelsesmøde, bordet rundt 

Jette Bauer fortalte at foredraget om Legacy af Jørgen Kristensen havde været godt.  

Peter K. orienterede om at, der var meget få fremmødte til medlemsaftenen den 5 februar. De 

medlemmer, der kom, fik meget ud af det, Tre medlemmer havde indsendt opgaver, der ønskedes løst på 

aftenen. 



Peter fortsatte med at fortælle at vi er under 180 medlemmer. Vi har et kommende medlem, der ikke kan 

finde ud af at melde sig ind. Har fået besked at stille op på formiddagsmødet i morgen den 20/2. 

17. marts er der lokalrådsmøde i Danske Slægtsforskere. Kate har meldt forfald, så der er en plads ledig. Vi 

hører om en af de nye i bestyrelsen, har tid og lyst. 

Peter K. har fået den ekstra nøgle, der var udleveret. 

 

Ad. 5 Økonomi   

Økonomien ser fin ud, der er stort set ikke brugt penge siden sidst. Vi besluttede fremover at forsøge 

overførsel til bankkonti fremfor at udtrække rede penge, f.eks. i forbindelse med foredrag og lignende. 

 

Ad. 6. Forsikring  

Orientering om diskussion om forsikring af foreningens indbo, og forsikring af tyveri i netbank. Vi afventer 

foreløbigt næste lokalrådsmøde, før vi foretager os noget. 

   

Ad. 7 Forårets arrangementer 2019  

Vi gennemgik forårets arrangementer. Jørgen R. finder en foredragsholder til MyHeritage. 

Vi aftalte hvem, der stiller op til formiddagsmødet i morgen den 20. februar. 

 

Ad. 8 Kommende arrangementer med fokus på efteråret 2019 

Vi gennemgik efterårets arrangementer. Den 19/11 aftalt foredrag af Michael Dupont. Vi skal blive enige 

om at vælge foredraget ”Rejsende til lands og til vands i 18 og 19 hundrede tallet”.  Jette tager kontakt til 

Michael Dupont og sætter Peter K. på mailen som cc.  

Aftalen om foredrag om udsendelsen ”Sporløs” har indtil videre været uden resultat, Niels Erik fortsætter 

lidt endnu. Niels Erik ko med en idé om, at lave en aften om ” Brug af computer i slægtsforskning”.  Vi 

snakkede endvidere om at høre Christoph Klinger, Slagelse Arkiverne, om det vil være muligt at besøge på 

lokalhistorisk arkiv.  

Peter K. har reserveret lokaler til arrangementer i 2020. Det har været nødvendigt, at flytte nogle af de 

oprindeligt aftalte datoer.  

 

Ad. 9 Generalforsamlingen 2019  

Vi havde flere forslag til dirigent. Vi mailer sammen om de siger ja eller nej. Regnskabet fremlægges af 

Peter K.  i Kates fravær.  Der er 4 bestyrelsesmedlemmer på valg. Niels Erik Strandholm genopstiller, de 3 

øvrige genopstiller ikke. Vi gennemgik de øvrige poster. Revisoren vil gerne fortsætte endnu et år.  

 

Ad. 10 Kommende bestyrelsesmøder  

5/3, 30/4, 27/8, 1/10, 26/11 

Ad. 11 Eventuelt  

Intet 



 

 

Peter Kristensen Peter Bjørn Thomsen 

 

 

Jette Bauer  Jørgen Rygaard Niels Erik Strandholm 

 


